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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Μία υπέροχη μουσική βραδιά έζησε η Ιτέα με το Νίκο Πορτοκάλογλου 

Στο πλαίσιο του 5ου Φεστιβάλ Δελφών «Το Λάλον Ύδωρ» 

 

Ένα υπέροχο μουσικό ταξίδι με οδηγό έναν από τους κορυφαίους τραγουδοποιούς της 

χώρας, το Νίκο Πορτοκάλογλου, απόλαυσαν οι εκατοντάδες θεατές που βρέθηκαν το βράδυ 

της Πέμπτης 6 Ιουλίου 2023, στην Ιτέα.  

Ο Δήμος Δελφών και το Δίκτυο Δελφών, στο πλαίσιο του 5ου Φεστιβάλ Δελφών «Το Λάλον 

Ύδωρ», υποδέχτηκε το Νίκο Πορτοκάλογλου, τη Βίκυ Καρατζόγλου και τη μπάντα «Ευγενείς 

Αλήτες», με τους εξαιρετικούς μουσικούς, όπως ο Βύρωνας Τσουράπης και ο Θανάσης 

Τσακιράκης, ο οποίο μεγάλωσε στην Ιτέα, κερδίζοντας επάξια το ενθουσιώδες 

χειροκρότημα όλων. Με μουσικές επιλογές από τη μακρόχρονη παρουσία του στην ελληνική 

δισκογραφία, αλλά και το ύφος της πετυχημένης εκπομπής «Μουσικό κουτί» που 

προβάλλεται στην Ερτ, ο Νίκος Πορτοκάλογλου δικαίωσε τους διοργανωτές για την επιλογή 

τους να συμπεριλάβουν το πρόγραμμά του στο φετινό Φεστιβάλ Δελφών.  

Το παρών έδωσαν ο Δήμαρχος Δελφών κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, ο οποίος χαιρέτησε την 

εκδήλωση ως οικοδεσπότης του Φεστιβάλ, ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Φωκίδας κ. Γιώργος 

Δελμούζος, ο Πρόεδρος του Δικτύου Δελφών και Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 

Δελφών κ. Νικόλαος Κατσικούλης, ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Ιτέας κ. Γεώργιος Τσατσαρώνης, η 

Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης, κ. Χρυσούλα Πονήρη-Σεγδίτσα, η 

Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Δελφών κ. Χρύσα Σεγκούνη, ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Ευάγγελος 

Κούσουλας ο Αντιδήμαρχος Δωρίδος και Αντιπρόεδρος του Δικτύου Δελφών κ. Δήμος 

Ταράτσας, η Πρόεδρος της Κοινότητας Κίρρας κ. Μαρία Καπαρέλη κ.α. Φυσικά, δεν έλειπε 

ο Καλλιτεχνικός Διευθυντής του Φεστιβάλ, ο συνθέτης κ. Δημήτρης Μαραμής, ο οποίος μαζί 

με τους εθελοντές είχε το συντονισμό της συναυλίας.  

Η επόμενη εκδήλωση του Φεστιβάλ Δελφών είναι την Κυριακή 23 Ιουλίου 2023, στην 

πλατεία Ησαΐα στην Άμφισσα, με τη συναυλία του Δημήτρη Μπάση, ενώ ακολουθεί η 

παράσταση «Το Θείο Τραγί» του Γιάννη Σκαρίμπα, στη γενέτειρά  του την Αγία Ευθυμία 

στις 6 Αυγούστου 2023, από το θίασο Γκραν Γκινιόλ, σε σκηνοθεσία του Χρήστου 

Παπαδημητρίου. 

 


